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Timp de trei seri consecuti-
ve, între 30 mai și 1 iunie 2026, 
comuna Clinceni a fost gazda 
celei mai ample manifestări cul-
turale și festive pe care comuni-
tatea a cunoscut-o în ultimii ani. 
Flowers Fest Clinceni, un eveni-
ment conceput să îmbine Ziua 
Comunei cu Ziua Internațională 
a Copilului, a transformat  
Casa de Cultură și spațiile din 
jur într-un tărâm al muzicii, flo-
rilor, bucuriei și al întâlnirii din-

tre generații. De la ora 16:00 
în fiecare zi, localnicii au venit, 
aduși de un program care nu lă-
sa loc de plictiseală pentru ni-
ciun membru al familiei, indi-
ferent de vârstă. Seara, de la 
ora 18:00, scena prindea viață 
cu un program artistic de am-
ploare, iar festivalul se prelun-
gea până la ora 22:00, când 
ultimele acorduri se stingeau 
și parcul se goleau cu greu de 
participanți.

Deschiderea oficială, sâmbă
tă, 30 mai, a dat tonul a ceea 
ce avea să urmeze. Expozanți 

cu aranjamente florale au 
îmbrăcat spațiile din jurul 
Casei de Cultură, comercianții 
și producătorii locali și-au 
deschis standurile cu produse 
tradiționale și bunătăți, iar 
atmosfera de sărbătoare s-a 
instalat rapid, susținută de 
lumini, decorațiuni și zgomotul 
vesel al oamenilor veniți să se 
distreze. Startul programului 
artistic, în prima seară, a apar
ținut Grupului Mlădițe Ilfovene, 
care a urcat pe scenă la ora 
18:00 alături de îndrăgita 
artistă Mărioara Man Gheorghe 
și Grigore Gherman împreună 
cu o pleiadă de tineri interpreți 
în costume tradiționale: Raluca 
Doboș, Denisa Tudor, Mădălina 
Berbecaru, Denisa Gheorghe, 
Antonia Petre, Cătălina Vulpoiu, 
Ilie Gioacaș, Karina Firică, Delia 
Pascu, Maria Tapălagă, David 
Moaca și surorile Diana și Miruna 
Bucur. Scena de folclor a pus în 

valoare patrimoniul muzical al 
zonei ilfovene și a dovedit că 
tradiția are la Clinceni interpreți 
tineri, talentați și dedicați.

O scenă pentru toate 
gusturile, un festival 
pentru toată familia

Pe parcursul celor trei zile, 
scena Flowers Fest a găzduit un 
program artistic de o diversitate 
remarcabilă. Lele, putem spune 
headliner-ul necontestat al 
festivalului, a adus energia și 
publicul cel mai numeros, dar 
nu a umbrit celelalte momente 
ale scenei. Gipsy Casual a 
completat cu o prestație de 
forță, iar Eugenia Moise și 
Zestrea Ilfoveană au adus 
un suflu autentic de muzică 
locală. Alberto de la Ploiești 
și Gheorghița Ploieșteanu au 
reprezentat latura populară 
consacrată a programului, la 

fel ca și Ionuț Sidău, Alexandru 
Turturică, dar și Alessia, Alex și 
Marius, Anaïs, Karina și Silvia 
Bordeianu care au completat 
momentele artistice și au adus 
bucurie și voie bună tuturor 
spectatorilor. Formația Frații Nac 
a adăugat un plus de culoare și 
ritm, iar grupurile de dans Unic 
Dance, Tic Toe Dance, Show 
Dance Art și Pasitos, alături de 
Corul Fortissimo și Balet Studio 
Heart&Soul, au demonstrat că 
talentul local este departe de a 
fi o resursă epuizată. Scena a 
răsunat neîntrerupt, iar publicul, 
de la copii la bunici, s-a bucurat 
de toate momentele serii.

Ziua de 1 iunie a adus în 
prim-plan copiii, cu un pro-
gram special dedicat lor inte-
grat în ultima seară a festiva-
lului. Tobogane gonflabile, ate-
liere creative, jocuri și premii, 
un carusel-tren, popcorn, va-
tă de zahăr, au transformat zo-
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na de joacă într-un magnet de  
nerezisitat pentru cei mici. 

O petrecere  
pe cinste

Flowers Fest nu a fost 
doar un concert în aer liber, 
având și o componentă gas-

tronomică care a asigurată de 
standurile de food ce au ofe-
rit participanților un periplu 
culinar atractiv, cu kurtoș și 
gogoși, înghețată, vată de za-
hăr și popcorn pentru cei cu 
poftă de dulce, dar și grătare, 
burgeri, mititei, pizza, porumb 
la grătar, sucuri  pentru toate 

gusturile. Comercianții și pro-
ducătorii locali au completat 
tabloul cu produse tradiționale 
și aranjamente florale, dând 
festivalului acea dimensiune de 
târg tradițional care l-a făcut 
să fie mai mult decât o simplă 
seară de spectacol. Expoziția 
florală a conferit evenimentului 

identitatea care i-a dat și nu-
mele: Flowers Fest, un festival 
al primăverii care se predă ve-
rii, al comunității care se cele-
brează pe ea însăși.

Primarul Budeanu: 
„La mulți ani, 

Clinceni!”
Seara de final a adus pe 

scenă și pe primarul Adri-
an Budeanu, care a vorbit în 
fața cetățenilor comunei sa-
le cu o emoție vizibilă. Edilul 
a mulțumit public organizato-
rilor — Marian, George, Miha-
ela, Alina și Rareș, artiștilor, 
comercianților, voluntarilor și 
forțelor de ordine care au asi-
gurat desfășurarea în condiții 
de siguranță a celor trei zile 
de festival. El a explicat toto-
dată decizia de a uni cele do-
uă evenimente — Ziua Comu-

nei și Ziua Copilului - într-un 
singur festival, subliniind că lo-
gica din spatele acestei alegeri 
este una de responsabilita-
te financiară și viziune pe ter-
men lung. Resursele economi-
site prin comasarea celor do-
uă manifestări urmează să fie 
redirecționate către proiecte 
de infrastructură și servicii pu-
blice: școli, grădinițe, rețele de 
apă și canalizare, sală de sport 
și asfaltarea străzilor, investiții 
care, în opinia edilului, creează 
premisele unei dezvoltări dura-
bile pentru generațiile actuale 
și viitoare.

„Bună seara, dragi co-
pii, dragi părinți. Mă bucur să 
vă revăd. Este un moment de 
emoție și mare bucurie să fim 
din nou împreună într-un nu-
măr atât de mare. În această 
seară specială vă doresc ce-
lor prezenți și celor de acasă: 
La mulți ani fericiți, sănătoși, 
să vă bucurați de tot ce este 
mai frumos și plăcut în viață. 
La mulți ani, Clinceni!”, a spus 
primarul Adrian Budeanu, în 
aplauzele mulțimii adunate în 
fața scenei.

Festivalul s-a încheiat în 
acordurile muzicii ce a însoțit 
artificiile care au luminat ce-
rul de deasupra Clinceniului 
și în jurul tradiționalului tort 
al comunității. Imaginea de fi-
nal, cu oameni veseli, lumini, 
muzică și fum de artificii, a 
fost cea mai bună dovadă că 
Flowers Fest Clinceni a depășit 
cu mult statutul de eveniment 
local devenind ediție după 
ediție un adevărat festival al 
bucuriei.

De la muzică populară și artiști invitați până 
la tobogane gonflabile, ateliere creative, food 
trucks și artificii, Casa de Cultură din Clinceni și 
împrejurimile sale au găzduit între 30 mai și 1 iunie 
unul dintre cele mai cuprinzătoare evenimente 
dedicat cetățenilor de toate vârstele din județul 
Ilfov.


